

ОКРЪЖНИЯТ СЪД В ДОБРИЧ ОСЪДИ ПРОКУРАТУРАТА НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

На стр. 2

НОВА ДОБРУДЖАНСКА ТРИБУНА



<http://www.ndt1.eu>
ndt@abv.bg
ndt@dobrich.net

Всеки ден с по-добрия вестник!

Вторник/понеделник 25/31. 7. 2023 г.

ПЪРВИ ЧАСТЕН ВСЕКИДНЕВНИК ЗА ДОБРИЧКА ОБЛАСТ

Год. XXXI, бр. 50 (6675) ЦЕНА 0.50 лв.

ПО-НИСКИ ДОБИВИ ОТ ПШЕНИЦА ОТ МИНАЛАТА ГОДИНА



На стр. 3

ПИЛОНИ С НАЦИОНАЛНОТО ЗНАМЕ МАРКИРАТ ТЕРИТОРИЯТА НА ОБЩИНА ДОБРИЧКА



Деветметрови пилони с националния трибагренник на България са разположени на територията на община Добричка. По инициатива на кмета Соня Георгиева българският флаг вече се вее в осем села, които са своеобразни входи на границите на община Добричка.

Съоръженията от фибропласт са разположени на входа на селата Стефаново, Стожер и Бранище. Националното знаме на България се вее и в центъра на Паскалево, Победа, Батово, Приморци и Карапелит.

Красимира НИКОЛОВА

НОВ ПЛАВАЩ АКВАПАРК В МОРЕТО НА АЛБЕНА

Плаващ аквапарк в морето е най-новата атракция във ваканционно селище „Албена“, съобщиха от курортния комплекс. Той е разположен в акваторията срещу Beach Club Ganvii. Аквапаркът предлага дванадесет отделни зони, които включват трамплин, пързалки, батут, зони за катерене и скачане.

Съоръжението е подходящо за всички възрасти, като деца с височина под 120 см. трябва да бъдат с по-възрастен придружител. Желаящите да опитат новото преживяване преминават през кратък



инструктаж и задължително се екипират със спасителни жилетки, като няма времево ограничение за престой. Билети могат да бъдат закупени на място, а работното време е от 9 до 19 часа, всеки ден, посочват още от „Албена“.

Освен плаващ аквапарк, плажът на Албена предлага и редица други забавления, сред които наем на джет, кану каяк, стендъп падъл, сърф, както и екстремно изживяване с парасейлинг и надуваеми плаващи фигури.

Ще бъде слънчево и още по-горещо. Южният вятър ще се усили и ще е до умерен. С него дневните температури още ще се повишат и максималните ще са между 36 и 41, на места в низините и равнините от Централна България и малко по-високи, в София - около 37.

Над Черноморието ще бъде слънчево. Ще духа умерен юг-югоизточен вятър. Максималните температури ще са от 27 в северните райони до 33 в района на Бургас. Температурата на морската вода е 24 -26. Вълнението на морето ще е 2-3 бала, вечерта ще се усилва.



ВРЕМЕТО

ОТКРИХА ПАМЕТНИК НА ПОЕТА В РОДНОТО МУ СЕЛО ГУРКОВО

На стр. 4



ЦЕНТРАЛЕН КУРС НА БНБ

USD ↑ 1.7583 GBP ↑ 2.2557

